



**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA RADA
TURISTIČKE ZAJEDNICE PODRUČJA „SREDIŠNJA PODRAVINA“
U 2023. GODINI**

Virje, 13. ožujka 2024.

U skladu s odredbama članka 57. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 52/19 i 42/20) turističke zajednice izrađuju i donose Izvješće o izvršenju programa rada koje obvezno sadržava podatke o:

- izvršenju programom rada pojedinačno utvrđenih zadataka
- izdacima izvršenja programom rada pojedinačno utvrđenih zadataka
- izdacima za poslovanju turističkog ureda i rad tijela turističke zajednice
- ostvarenju prihoda po izvorima
- financijskom rezultatu poslovanja
- usporedbi financijskog plana i njegova ostvarenja s obrazloženjem odstupanja
- analizi i ocjeni izvršenja programa te procjeni učinka poduzetih aktivnosti na razvoj turizma

FINANCIJSKI REZULTAT

Financijski pokazatelji su sljedeći: prihodi ostvareni u izvještajnom razdoblju iznose 109.764,64 eura dok su prethodne 2022. godine bili 52.976,44 eura, a ukupni rashodi u izvještajnom razdoblju iznose 141.198,00 eura, dok su rashodi u prethodnoj 2022. godini bili 75.159,20 eura. Povećanje prihoda i rashoda u 2023. godini u odnosu na prethodnu godinu odraz je aktivnosti koje su intenzivirane u izvještajnom razdoblju. Na taj način došlo je do potrošnje ranije akumuliranih novčanih sredstava što se odražava i u gore navedenim brojkama jer je na dan 1. siječnja 2023. godine na raspolaganju bilo 69.506,14 eura. Novčana imovina prema Financijskom izvještaju na dan 31. prosinca 2023. godine iznosila 36.990,05 eura na računu otvorenom u Zagrebačkoj banci.

OSTVARENI PRIHODI

1. Izvorni prihodi

TZP „Središnja Podravina“ planirala je izvorne prihode za 2023. godinu u iznosu od 7.000,00 eura od čega je dio od 2.000,00 planiran od turističke pristojbe dok je dio od 5.000,00 kn planiran od članarine. Još uvijek slabiji turistički promet odrazio se na priljev turističke pristojbe i članarine te su ostvareni izvorni prihodi u iznosu od 10.579,01 eura što predstavlja povećanje u odnosu na plan. Od ostvarenih 10.579,01 eura izvornih prihoda, 2.546,87 eura se odnosi na turističku pristojbu, a 8.032,14 eura na članarinu.

Realizacija izvornih prihoda:

Turistička pristojba: 2.546,87 eura

Članarina: 8.032,14 eura

2. Prihodi iz proračuna općina/županije i državnog proračuna

Prihodi iz proračuna navedenih izvora planirani su u iznosu od 57.572,00 eura, a ostvareni su u iznosu od 83.312,47 eura. Dio prihoda planiran je sukladno Sporazumu o suradnji na osnivanju Turističke zajednice područja „Središnja Podravina“ i njegovim dodacima kojima

je propisan godišnji iznos sufinanciranja troškova Turističke zajednice područja „Središnja Podravina“ za svaku općinu kao suosnivača.

Realizacija prihoda iz proračuna općina sukladno Sporazumu o suradnji:

Općina Gola: 3.981,68 eura (dodatno 3.000,00 eura)

Općina Hlebine: 2.654,44 eura (dodatno 2.000,00 eura)

Općina Legrad: 2.654,44 eura

Općina Molve: 3.981,68 eura (dodatno 3.000,00 eura)

Općina Novigrad Podravski: 3.318,08 eura (dodatno 2.650,00 eura)

Općina Virje: 3.981,68 eura (dodatno 2.000,00 eura)

Ukupno su općine uplatile iznos od 20.572,00 eura kroz redovno sufinanciranje i još 12.650,00 eura kao potporu pri realizaciji projekata na godišnjoj razini. Dakle, iz proračuna općina prispjelo je ukupno 33.222,00 eura.

Iz županijskog i državnog proračuna preko javnih natječaja provedenih u 2023. godini prispjelo je ukupno 50.090,47 eura.

3. Prihodi od gospodarske djelatnosti

Prihoda ove vrste u 2023. godini nije bilo.

4. Ostali prihodi

Ostali prihodi u iznosu od 0,30 eura odnose se na prihode od financijske imovine, tj. kamate stečene po računu u Zagrebačkoj baci.

OSTVARENE AKTIVNOSTI

1. ISTRAŽIVANJE I STRATEŠKO PLANIRANJE

1. 1. Izrada strateških/operativnih/komunikacijskih/akcijskih dokumenata

U ovom dijelu planirana je izrada Strategije razvoja TZP „Središnja Podravina“, no pošto nisu ostvareni ključni preduvjeti, a to je da takav dokument izradi regionalna turistička zajednica, nije se moglo pristupiti izradi niti našeg dokumenta.

2. RAZVOJ TURISTIČKOG PROIZVODA

2. 3. Podrška razvoju turističkih događanja

Tijekom 2023. godine TZP „Središnja Podravina“ provodila je sedam velikih projekata za čiju je realizaciju dobila organizacijsku i financijsku potporu Hrvatske turističke zajednice, Turističke zajednice Koprivničko-križevačke županije i općina koje su u sastavu. Kroz te projekte provedeno je oko stotinu aktivnosti tijekom cijele godine, a do kraja kalendarske godine uspješno su realizirani svi projekti što je pravodobno opravdano izvješćima. U nastavku su sažeti izvještaji o svakome od projekata.

Cilj projekta Upoznajmo Prekodravlje bio je prezentirati Prekodravlje kao cjelovitu turističku destinaciju u kojoj posjetitelji mogu kvalitetno provesti vrijeme. Ovim projektom želio se dati poticaj za istraživanje i upoznavanje Prekodravlja kao atraktivne turističke destinacije s nizom različitih aktivnosti. Stoga je u proljeće realizirana kampanja promocije Prekodravlja na način da je objavljena opširna reportaža u časopisu Meridijani, izrađena je digitalna turistička ruta, a kasnije su postavljene i info table. Tijekom ljeta održana je tradicionalna Međunarodna kolonija umjetničke keramike pod nazivom Zemlja – Drava – Motacilla alba čiji je glavni pokretač i organizator umjetnik Dragutin Ciglar. To je bila prilika i za opremanje Art centra Ješkovo gdje je zahvaljujući ovome projektu nabavljena keramička peć za izradu radova koja će ubuduće omogućiti brže i lakše stvaranje te održavanje većeg broja edukativnih i kreativnih radionica. Sljedeća važna aktivnost u sklopu projekta održana je u ranu jesen kada je održana biciklijada u Prekodravlju nazvana „Prekodravska cikloruta“. Biciklijadu organizira Turistička zajednica područja Središnja Podravina u suradnji s Općinom Gola i ERC zDrava iz Novačke. Organizatori su za sve sudionike pripremili prigodne majice. Dio rute prolazio je šumom Repaš pa je ovo bila prilika za upoznavanje s prirodnim ljepotama rijeke Drave i šume Repaš. Odobrena sredstava od 10.000,00 eura utrošena su namjenski s pripadajućim ulaganjem vlastitih sredstava i resursa u suradnji s Općinom Gola. Ukupno je za realizaciju projekta Upoznajmo Prekodravlje utrošeno 15.517,22 eura.

Pri provedbi projekta Hlebine – kolijevka naivne umjetnosti prepoznata je potreba snažnijeg predstavljanja naive i Hlebina kao mjesta odakle je ona potekla. Stoga je cilj ovoga projekta bio naivnu umjetnost predstaviti što širem krugu posjetitelja tijekom nekoliko različitih manifestacija koje su tijekom 2023. godine organizirane u Hlebinama. Prve manifestacije održane su već u travnju u povodu Uskrsa kada je upriličena prigodna izložba pisanica s popratnim katalogom. U proljeće je održana tradicionalna manifestacija „Šetnja kroz naivu“ na imanju „Stari zanati“ koja je tijekom 2 dana okupila mnoštvo posjetitelja, rekreativaca i slikara koji su stvorili na desetke umjetničkih djela. Zahvaljujući ovome projektu TZP „Središnja Podravina“ imala je prilike uključiti se u organizaciju događanja u suradnji s Općinom Hlebine u sklopu Dana Općine Hlebine u rujnu 2023. godine pa su angažirani grafičari za izradu prigodnih plakata. U studenom je održana manifestacija „Dani svete Katarine“ na više lokacija u Općini Hlebine. Dio obilježavanja Dana svete Katarine bio je i u Gabajevoj Gredi, malom naselju u sastavu Općine Hlebine koje je poznato po prirodnih ljepotama, arheološkom nalazištu i vrijedim mještana gdje je TZP „Središnja Podravina“ u središtu naselja nedaleko Društvenog doma postavila prvu turističku informativnu ploču s osnovnim podacima o selu nakon čega je uslijedilo druženje mještana uz riblje specijalitete. Bogati program obilježavanja Dana svete Katarine završen je izložbom slika i skulptura članova udruge Hlebinski slikari i kipari naive koja je prigodno nazvana „Sveta Kata, sneg na vrata“. Izložba je postavljena u Društvenom domu Galerije naivne umjetnosti. Ondje je ujedno u povodu Dana općine postavljena drvena skulptura kao prva takva foto-točka koju je za ovu namjenu izradio kipar Zvonimir Dangubić. Ukupno je za provedbu aktivnosti u sklopu projekta utrošeno 14.886,65 eura pri čemu je Hrvatska Turistička zajednica dodijelila 10.000,00 eura, Općina Hlebine sudjelovala je s razmjernim iznosom od 2.000,00 eura, a ostatak su vlastita sredstva TZP „Središnja Podravina“.

Na području Općine Legrad predviđena je provedba projekta Ljeto na Šoderici čija je provedba zbog katastrofalne poplave u kolovoz bila ugrožena. Predviđena su bila događanja na otvorenom prostoru uz jezero, uređenu šetnicu i druge sadržaje. Novost ove godine bilo bi organiziranje sportskih događanja i to prvenstveno prvi vaterpolo i odbojkaški turnir. S obzirom

na to da je Općina Legrad preuzela sve vezano za pripremu odbojkaškog turnira, TZP „Središnja Podravina“ prionula je organizaciji vaterpolo turnira. Stoga smo nabavili vaterpolo opremu kao i pripremu samoga turnira što je sve odrađeno preko obrta za usluge Svaštalo iz Koprivnice kojem je za to isplaćen iznos od 4.280,00 eura. Tu je bilo dogovoreno i održavanje koncerta što je otkazano, a izrađeni su vizualni materijali i postavljeni promotivni plakati te su nabavljene majice s posebnim logom za tu prigodu za što je plaćeno 448,00 eura. Pošto je predviđena priprema okrjepe za sudionike nabavljene su ribe za iznos od 598,50 eura dok je nabavka drugih namirnica obustavljena na vrijeme. Naime, uoči održavanja navedenih sportskih događanja dogodila se poplava pri čemu se rijeka Drava izliza iz svojeg korita i poplavila cijelo područje do jezera Šoderica koje se napunilo vodom i na kraju prelilo na okolno područje. Silina vode uništila je većinu sadržaja uključujući šetnicu, kamp, ugostiteljske objekte, pozornicu i sportske terene te onemogućila održavanje bilo kakvih događanja. Sportska oprema ostala je neoštećena te su golovi kao najvredniji dio opreme za vaterpolo turnir izvađeni iz jezera i spremljeni u skladištu Općine Legrad s kojim je napravljen dogovor o čuvanju opreme do organizacije turnira sljedeće godine. Promotivni materijal također je sačuvan, a ostaje vizual i grafička priprema pa će se ubuduće samo trebati platiti tisak novih plakata. Unatoč prirodnoj nepogodi smatramo ovaj projekt realiziranim jer su sredstva utrošena namjenski, a najveći je doprinos što je nabavljena sportska oprema i promotivni materijali koji će se moći koristiti ubuduće. Ukupno je Turistička zajednica područja „Središnja Podravina“ utrošila: 6.501,09 eura pri čemu je iznos od 5.000,00 eura osiguran od Hrvatske turističke zajednice, a ostalo su vlastita sredstva.

U Molvama je proveden projekt koji se odnosi na održavanje simpozija vjerskog turizma, prvoga takvoga događanja na ovim prostorima. Općina Molve ima najveći potencijal za razvoj vjerskog turizma od svih općina koje su u sastavu TZP „Središnja Podravina“. Svetištem i župom u Molvama upravljaju franjevci konventualci s kojima je do sada ostvarena odlična suradnja u smislu prepoznavanja i razvoja turističkih potencijala koje ima molgarsko svetište. Simpozij je bio zamišljen kao trodnevni susret dionika u vjerskom turizmu iz Hrvatske i susjednih zemalja, a s priprema se započelo u srpnju 2023. Organizator simpozija bila je TZP „Središnja Podravina. Uz Župu Uznesenja Blažene Djevice Marije u Molvama i tamošnji samostan franjevac konventualaca u organizaciju se uključio i Kršćanski poslovni klub. Svi oni predstavili su svoja iskustva koja proizlaze iz rada i susreta s turistima i tako dali doprinos ovoj temi. Bila je ovo prilika za susret i razmjenu iskustava te povezivanje s ciljem buduće suradnje. U užem smislu simpozij je bio posvećen proučavanju interpretacije duhovne, kulturne i prirodne baštine. Trodnevno okupljanje sastojalo se izlaganja, okruglog stola, kreativne radionice i obilaska znamenitosti u Podravini, sakralnih objekata u Molvama i okolici te galerijama u kojima se nalaze djela umjetnika koji su također na svoj način interpretirali teme iz Biblije. Prije samog održavanja simpozija izraženi su promotivni materijali i izrađeni prigodni darovi za sudionike simpozij. S obzirom da je simpozij trajao tri dana, smještaj je osiguran u obližnjim smještajnim kapacitetima. Kao moderatorica cijeloga simpozija angažirana je iskusna voditeljica i urednica vjerskoga programa Tanja Maleš s kojom je sklopljen autorski ugovor. Na vrijeme smo krenuli s najavama simpozija, a općenito je događaj bio odlično popraćen u medijima na lokalnoj i nacionalnoj razini. Izrađene su profesionalne fotografije i angažirani su novinari za stvaranje izvještaja. Troškove su snosile TZP „Središnja Podravina“ odobrenim sredstvima od strane Hrvatske turističke zajednice u iznosu od 5.000,00 eura i vlastitim sredstvima te uz pomoć Općine Molve u iznosu od 3.000,00 eura.

U sklopu projekta Novigrad Podravski na izvoru kulture i tradicije bilo je više manifestacija i drugih događanja u organizaciji TZP „Središnja Podravina“ rijekom cijele 2023. godine. U proljeće je organizirano javno predavanje s primjerom dobre prakse kako bi se lokalno stanovništvo zainteresiralo za bavljenje turizmom. U ranu jesen organizirani su Dani otvorenih vrata u Kući za odmor Kristina u što se uključila i TZP „Središnja Podravina“. Pripremljeni su domaći specijaliteti, degustacije i održan je prigodni sajam lokalnih proizvođača i OPG-ova. Uz Novigrad Podravski posebno je vezano Martinje koje je obilježeno nizom događanja, a u realizaciju se uključila i TZP „Središnja Podravina“ u dijelu koji je obuhvaćao pripremu tiskanih materijala i pripremu hrane za posjetitelje. Najveća kulturna manifestacija u sklopu projekta svakako je organizacija festivala „Novigradske jesenske orguljaške večeri“ koji je trajao od 21. listopada od 17. studenoga 2023. Festival je realiziran tijekom 3 koncerta, a osnovni troškovi vezani su uz izradu promotivnih materijala za najave i općenito medijske najave, prigodne darove za izvođače i publiku, autorske ugovore s izvođačima sklapala je TZP „Središnja Podravina“, a ujedno je pokriven trošak pripreme orgulja za festival i drugo. Prvi u nizu ovogodišnjih koncerata u novigradskoj župnoj crkvi izveo je orguljaš i umjetnički ravnatelj festivala Marko Đurakić uz nastup Muškog zbora „Sveti Marko Križevčanin“ iz Križevaca. Mladi orguljaš Dubravko Čepulić Polgar održao je drugi u nizu koncerata 4. studenoga 2023. Treći koncert održan je 17. studenoga 2023., a izveli su ga orguljaš Milan Hibšer i violinist Krešimir Marmilić koji su pokazali svoju virtuoznost i zvukovnu raskoš instrumenata. Stoga ovaj festival, osim kao vrhunski kulturni događaj, možemo smatrati i turističkom manifestacijom kakvom se druge i mnogo veće sredine ne mogu pohvaliti. Posljednja aktivnost u godini je adventski sajam koji je priređen na prostoru ispred župne crkve nakon nedjeljne rane mise. Projekt se može smatrati uspješno realiziranim vrlo slično planu koji je bio predviđen u prijavi. Ukupno je Turistička zajednica područja „Središnja Podravina“ utrošila 10.496,27 eura od čega je 7.720,00 eura dobiveno od Hrvatske turističke zajednice, a Općina Novigrad Podravski sudjelovala je s iznosom potpore od 2.650,00 eura.

U Virju je održana 8. Virovska prkačijada od 19. do 21. svibnja 2023. i okupila je majstore slastičare sa svih strana svijeta, brojne posjetitelje i sudionike. Manifestacija je održana u organizaciji Općine Virje i pod pokroviteljstvom Koprivničko-križevačke županije, Turističke zajednice Koprivničko-križevačke županije, Hrvatskog kuharskog saveza, organizacija Taste of peace i Kuhari bez granica, te u suorganizaciji Turističke zajednice područja Središnja Podravina, Društva žena Virje, Osnovne škola prof. Franje Viktora Šignjara i Dječjeg vrtića Zrno iz Virja. Prvi u nizu događanja bila je „Vrtićka virovska prkačijada“. U maloj sportskoj dvorani osnovne škole održana je Mala virovska prkačijada. U večernjim satima, pod šatorom na mjesnom trgu, posjetitelji su mogli degustirati specijalitete učenika srednjih ugostiteljskih škola uz mentorstvo promotora kulinarstva, sudjelovati u pripremi i degustaciji njihovih koktela. Nakon ovih gurmanskih užitaka, uživalo se u pučkoj dramu s pjesmom i plesom. U subotu, 20. svibnja, cjelodnevni program započeo je svečanim otvaranjem 8. Virovske prkačijade. Uslijedilo je natjecanje u spravljanju podravskih prkača u četiri kategorije. Uz cjelodnevnu prodaju kolača, radionice i prezentacije zemalja gostiju ove manifestacije, uz natjecanja, nastup Puhačkog orkestra DVD-a, tijekom cijelog dana trajao je i sajam domaćih proizvoda i rukotvorina, prodaja suvenira i gastroponude društava s područja Općine Virje. Također, tijekom poslijepodneva održane su i tradicijske starinske igre u organizaciji HPD-a Ferdo Rusan. U večernjim satima na Slatkim susretima folklora predstavila su se kulturno-umjetnička društva iz Hrvatske i Hrvatsko pjevačko društvo „Ferdo Rusan“. Trećega dana, 21. svibnja, na likovnoj koloniji se okupilo 35 umjetnika koji su izrađivali radove

na temu prkača. Likovnom kolonijom i degustacijom armenskog specijaliteta završila je 8. Virovska prkačijada, koja je privukla najveći broj posjetitelja dosad. Ukupno je Turistička zajednica područja „Središnja Podravina“ utrošila: 10.415,35 eura, a kao potpora od iz Fonda za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent ostvareno je 8.403,67 eura.

Snimanje serijala „Najbolje iz Hrvatske“ provedeno je na području svih 6 općina. Snimljene emisije emitirane su u 5. sezoni serijala „Najbolje iz Hrvatske“ na N1 televiziji. Projekt je podrazumijevao pripremu scenarija, rad na terenu, razgovor s lokalnim proizvođačima na njihovim OPG-ovima, vlasnicima i iznajmljivačima kuća za odmor, vlasnicima galerija i zbirki, povjesničarima i turističkim djelatnicima te je snimljeno mnogo video materijala. Tako će gledateljima na jednostavan i razumljiv način biti približene prirodne i kulturne znamenitosti našega kraja, gastronomska ponuda, baština i srdačnost domaćina. Posao snimanja, montaže i produkcije povjeren je Damiru Gabaju i Vesni Šijak Gabaj. Posebno zanimljivo bilo je na snimanju priloga o gastronomskoj ponudi našega kraja kada su cijelu ekipu ugostili Iva i Hrvoje Šklebar na svojem imanju u etno-kleti i tako velikodušno pružili autentičnu kulisu za snimanje. Ondje su kuhar i promotor kulinarstva Dražen Đurišević te predsjednica Društva žena iz Virja Jasna Šignjar pripremali podravske specijalitete. Osim predstavljanja naše gastronomske ponude, u sklopu ovog projekta u etno-objektu Šklebarova klet u Virju imali smo priliku ugostiti talentiranog mladog kuhara iz Međimurja Amosa Novaka. On je za serijal "Najbolje iz Hrvatske" pripremao specijalitete za predstavljanje svojeg Međimurja i grada Zagreba. Ukupno je Turistička zajednica područja „Središnja Podravina“ utrošila: 4.200,00 eura.

2. 4. Turistička infrastruktura

U sklopu gore opisanih projekata realizirano je postavljanje turističkih informativnih ploča u većini općina koje su u sastavu TZP Središnja Podravina. Turističke informativne ploče o znamenitim osobama i lokacijama opremljene osnovnim informativnim podacima postavljene su 2023. godine u Šemovcima (mons. dr. Fran Barac), Hampovici (kapelica sv. Martina na Straži), u Gabajevoj Gredi (općeniti podaci o naselju, mjesnoj kapeli i znamenitim mještanima) i Virju (tabla dobrodošlice). Ukupno je za ove turističke informativne ploče utrošen iznos od 3.525,00 eura. U suradnji s općinama Molve i Virje tijekom ljeta 2023. godine asfaltiran je vinogradarski put u predjelu Vinogradišće gdje na području Općine Virje svoje vinograde posjeduju mještani Općine Molve te je modelom zajedničkog ulaganja riješen problem uređenja infrastrukture kao preduvjet razvoja turističke ponude ove dvije općine.

3. KOMUNIKACIJA I OGLAŠAVANJE

3. 1. Sajmovi, posebne prezentacije i poslovne radionice

TZP „Središnja Podravina“ u suradnji s Općinom Virje predstavila se u Solinu na tradicionalnoj turističkoj manifestaciji „Iz solinskog lonca – Što su jeli naši stari“ koja je održana 19. kolovoza 2023. Osim toga, u Sinju je od 7. do 9. srpnja 2023. održan 2. Kongres duhovne baštine marijanskih svetišta koji je organizirala Turistička zajednica grada Sinja u suradnji sa Svetištem Čudotvorne Gospe Sinjske. U programu kongresa bila je predstavljena i

TZP „Središnja Podravina“ i to kroz predstavljanje Marijinog svetišta u Molvama. Ukupno je za ove aktivnosti utrošeno 183,08 eura.

3. 2. Suradnja s organizatorima putovanja

Suradnja s organizatorima putovanja ostvarivana je tek na njihov upit i za ove aktivnosti nisu utrošena financijska sredstva.

3. 3. Kreiranje promotivnog materijala

Za potrebe promocije TZP „Središnja Podravina“ izrađeno je mnoštvo promotivnih materijala među kojima treba spomenuti: majice s tiskom, platnene torbe s ručkama, podloške za miš, letci, naljepnice za suvenire, plakati različitih formata, pozivnice, kemijske olovke s tiskanim natpisima, šalice, brošure, vrećice s logom i drugo u što je uključena i grafička priprema te tisak. Ukupno je za ove aktivnosti utrošeno 14.573,31 eura.

3. 4. Internetske stranice

Održavanje službene internetske stranice TZP „Središnja Podravina“ povjereno je firmi Avoco d. o. o. iz Đurđevca. Oni su tijekom 2023. godine izdali 12 računa za svoje mjesečne usluge. Ukupno im je isplaćeno 597,30 eura.

3. 5. Kreiranje i upravljanje bazama turističkih podataka

U sklopu ove aktivnosti izrađeno je nekoliko promotivnih snimki i proveden posao fotografiranja. U tu svrhu je utrošeno 4.200,00 eura (fotografiranje i snimanje).

3. 6. Marketinške i poslovne suradnje

Tijekom 2023. godine TZP „Središnja Podravina“ imala je ugovor o medijskom praćenju s Radio Dravom i Podravskom radijem što je obuhvaćalo radijske emisije i objave na internetskim portalima. Osim toga, medijske objave bile su u nekoliko tjednika i časopisa, a ostvarena je promocija i na led displayu te vlastitom oglasnom prostoru. Tijekom godine ostvarena je suradnja s nekoliko obrta za promotivne djelatnosti koji u izradili promotivne članke. Ukupni trošak medijskog praćenja tijekom 2023. godine iznosi 8.131,84 eura.

4. DESTINACIJSKI MENADŽMENT

4. 1. Turistički informacijski sustavi i aplikacije / eVisitor

U 2023. godini nisu nabavljane nove aplikacije pa ovdje nije bilo troškova.

4. 2. Upravljanje kvalitetom u destinaciji

Nije bilo aktivnosti niti troškova u ovome dijelu.

4. 3 . Poticanje na uređenje destinacije

Nije bilo aktivnosti niti troškova u ovome dijelu.

5. ČLANSTVO U STRUKOVNIM ORGANIZACIJAMA

5. 1. Domaće strukovne i slične organizacije

TZP „Središnja Podravina članica je LAG-a Podravina i u studenom 2023. godine uplaćena je članarina za trogodišnje razdoblje u iznosu od 13,27 eura. Za članstvo u Suradničkom vijeću Regionalnog parka Mura-Drava nisu vezani troškovi.

6. ADMINISTRATIVNI RASHODI

6. 1. Plaće

Ukupni trošak plaća sa svim pripadajućim doprinosima u 2023. godini iznosi 26.534,43 eura. Uz to su isplaćeni i putni troškovi u iznosu od 849,58 eura.

6. 2. Neoporezivi primici

Tijekom 2023. godine isplaćene su uskrsnica i božićnica s poklon bonovima u ukupnom iznosu 645,13 eura.

6. 3. Dnevnice

U 2023. godini isplaćena je samo jedna dnevnicica. Iznos jedne dnevnicice iznosi 53,08 eura i odnosi se na službeno predstavljanje Virovske prkačijade dana 19. kolovoza 2023. u Solinu.

6. 4. Materijalni troškovi

Za knjigovodstvene usluge servisu „Energio Virje“ u 2023. godini isplaćeno je u mjesečnim iznosima ukupno 1.620,00 eura. Naknada Zagrebačke banke za vođenje računa iznosi 363,02 eura. Za telekomunikacijske usluge (HT) troškovi su iznosili 1.117,26 eura. Troškovi režija u Turističkom uredu iznose u 2023. godini 1.047,37 eura.

6. 5. Tijela turističke zajednice

Za održavanje sjednica Turističkog vijeća i Skupštine TZP „Središnja Podravina“ koje su održane u Goli 31. ožujka 2023., u Novigradu Podravskom 26. srpnja 2023. i u Legradu 21. studenog 2023. ukupno je utrošeno 720,41 eura.

Predsjednik TZP „Središnja Podravina“

Mirko Perok



Ur. broj: 23/2024.

		PRIHODI	Plan 2023. (eu)	Rebalans 2023. (eu)	Realizacija 2023.(eu)	udio % u realizaciji	indeks
							realizacija
							/rebalans
1.		Izvorni prihodi	7.000,00		10.579,01		
	1.1.	Turistička pristojba	2.000,00		2.546,87		
	1.2.	Članarina	5.000,00		8.032,14		
2.		Prihodi iz proračuna općine/grada/županije i državnog proračuna	20.572,00	28.572,00	33.222,00		
3.		Prihodi od sustava turističkih zajednica	37.000,00		50.090,47		
4.		Prihodi iz EU fondova	0		0		
5.		Prihodi od gospodarske djelatnosti	1.000,00		0		
6.		Preneseni prihod iz prethodne godine	59.993,72		36.990,05		
7.		Ostali prihodi	8.000,00		0,3		
SVEUKUPNO			126.565,72		130.881,56		
		AKTIVNOSTI	Plan 2023.	Rebalans 2023.	Realizacija 2023.	udio % u realizaciji	indeks
							realizacija
							/rebalans
1.		ISTRAŽIVANJE I STRATEŠKO PLANIRANJE	5.500,00		0		
	1.1.	Izrada strateških/operativnih/komunikacijskih/akcijskih dokumenata	3.000,00		0		
	1.2.	Istraživanje i analiza tržišta	1.500,00		0		
	1.3.	Mjerenje učinkovitosti promotivnih aktivnosti	1.000,00		0		
2.		RAZVOJ TURISTIČKOG PROIZVODA	42.000,00				
	2.1.	Identifikacija i vrednovanje resursa te strukturiranje turističkih proizvoda	10.000,00		0		
	2.2.	Sustavi označavanja kvalitete turističkog proizvoda	2.000,00		0		
	2.3.	Podrška razvoju turističkih događanja	10.000,00				
	2.4.	Turistička infrastruktura	10.000,00	14.000,00	3.525,00		

	2.5.	Podrška turističkoj industriji	10.000,00				
3.		KOMUNIKACIJA I OGLAŠAVANJE	25.500,00				
	3.1.	Definiranje <i>branding</i> sustava i <i>brand</i> arhitekture	0,00				
	3.2.	Oglašavanje destinacijskog branda, turističke ponude i proizvoda	0		4.223,91		
	3.3.	Odnosi s javnošću: globalni i domaći PR	0				
	3.4.	Marketinške i poslovne suradnje	10.000,00		8.131,84		
	3.5.	Sajmovi, posebne prezentacije i poslovne radionice	2.500,00		183,08		
	3.6.	Suradnja s organizatorima putovanja	1.000,00		0		
	3.7.	Kreiranje promotivnog materijala	10.000,00		14.573,31		
	3.8.	Internetske stranice	1.000,00		597,3		
	3.9.	Kreiranje i upravljanje bazama turističkih podataka	1.000,00		4.200,00		
	3.10.	Turističko-informativne aktivnosti	0				
4.		DESTINACIJSKI MENADŽMENT	4.500,00				
	4.1.	Turistički informacijski sustavi i aplikacije /eVisitor	1.000,00				
	4.2.	Stručni skupovi i edukacije	0				
	4.3.	Koordinacija i nadzor	0				
	4.4.	Upravljanje kvalitetom u destinaciji	500				
	4.5.	Poticanje na očuvanje i uređenje okoliša	3.000,00	7.000,00			
5.		ČLANSTVO U STRUKOVNIM ORGANIZACIJAMA	0		13,27		
	5.1.	Međunarodne strukovne i sl. organizacije	0		0		
	5.2.	Domaće strukovne i sl. organizacije	0		13,27		
6.		ADMINISTRATIVNI POSLOVI	34.890,10				
	6.1.	Plaće	23.890,10		28.082,22		
	6.2.	Materijalni troškovi	10.00,00		12.594,83		
	6.3.	Tijela turističke zajednice	1.000,00		720,41		
	6.4.	Troškovi poslovanja mreže predstavništava/ ispostava	0		0		
7.		REZERVA	0		0		
8.		POKRIVANJE MANJKA PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE	0				

	SVEUKUPNO 1	112.390,10		76858,44		
9.	FONDOVI - posebne namjene	37.000,00				
	Fond za turističke zajednice na turistički nedovoljno razvijenim područjima i kontinentu	18.500,00				
	Fond za projekte udruženih turističkih zajednica	18.500,00				
	SVEUKUPNO 2	37.000,00				
TOTAL	SVEUKUPNO 1+ SVEUKUPNO 2	149.390,10				